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Révision - La Famille
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Regardez I"'image de I’arbre généalogique et complétez les phrases suivantes. ..

I

W N AW

i w e
AW R RS

15.
16.

17.

Jean-Claude est

de Serge, Michel, Anne, Marc et

Renée.

d’Henri est Claudetté.

Frangoise et Philippe ont trois

Claudette et Henri sont

de Marc et Renée.

Henri est de Serge, Michel et Anne.
Philippe est de Frangoise.
de Serge, Michel et Anne est Philippe.
Marc et Renée ont trois
Anne est de Marc et Renée.
Anne est de Serge et Michel.
Claudette est de Marc et Renée.
Marc est de Frangoise et Philippe.
Anne est . de Claudette et Henri.
Marie-Anne et Jean-Claude sont des petits-
enfants. '
Claudette est de Serge, Anne et Michel.
~ Marie-Anne est de Marc, Renée, Serge, Michel, et
Anne : '
Anne a deux , >Serge et Michel.
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